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Београд -- Епископ Григорије наводи да му је митрополит Амфилохије забранио да
гостује у емисији "Полиграф". Митрополија тврди да је реч о препоруци, а не о забрани.

Епископ захумско-херцеговачки Григорије је у писаном обраћању Б92 рекао да не зна из
ког разлога му је забрањено гостовање. Епископ Григорије тврди да га је митрополит
црногорско-приморски Амфилохије позвао у току јучерашњег дана како би га обавестио
да му је забрањено да се појављује у београдским медијима. У писму епископ Григорије
даље наводи. "На моје упорно инсистирање да ми објасни која је моја кривица, од
митрополита Амфилохија нисам чуо ниједну једину конкретну реч. Питао сам како могу
да ме конфронтирају са Њ. Св. Патријархом Српским Павлом, и то они који су од њега
тражили да потпише молбу о повлачењу, па кад су је добили онда је одбили", наводи
епископ Григорије. "Рекао ми је да сахрањујем живог Патријарха. Питао сам како? Ако је
Патријарх Павле жив, а јесте, ако је још Патријарх, а јесте, јер га је Сабор умолио да и
даље врши ту функцију, зар ми онда Патријарх Павле није требао забранити или
балагословити да се појављујем у медијима у Београду", додаје он. Док епископ
Григорије тврди да му је митрополит Амфилохије "забранио учешће на београдским
медијима", у Митрополији црногорско-приморској агенцији Тањуг су рекли да се ради
само о препоруци.

Главни уредник Верско-информативне агенције Живица Туцић, који је у синоћној
емисији "Полиграф" заменио епископа Григорија, каже да Амфилохије, који мења
патријарха Павла на челу Српске православне цркве, али и на челу Митрополије
београдско-карловачке, има право да забрани верско деловање других јерарха, али не и
њихове јавне наступе. "Он то може. Али је то сигурно неуобичајено. Други епископи
када долазе у Београд не питају сигурно нити митрополита нити патријарха Павла да ли
могу да дођу", рекао је Туцић. Прво писмо епископа Григорија изазвало је велике
реакције у јавности. Живица Туцић сматра да је то писмо само повод за шири дијалог
унутар СПЦ о питањима која се тичу савременог живота верника. "Значи, у Српској
православној цркви имамо плурализам ставова. Е сада, ако неко једно од тих мишљења
прогласи за јеретичко, отпадничко, и тражи одмах рашчињење, то није основа ни за
какав дијалог", рекао је Туцић. Почетком децембра епископ Григорије упутио је писмо
другим архијерејима у коме се критички осврнуо на појаве у Српској православној цркви,
незадовољан тиме што је на Сабору у новембру пренебрегнута жеља патријарха Павла
да се повуче са трона. У писму је такође указано и на корупцију, екстремизам и
идеолошку опредељеност појединих владика.
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